

RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului județean în anul 2020

Subsemnatul Ioan SORINCĂU, am fost ales consilier județean la alegerile locale din 27 septembrie 2020.

În data de 24 octombrie 2020 am depus jurământul în ședința de constituire a Consiliului Județean Timiș, mandatul 2020 -2024.

În urma Hotărârii CJT nr. 161 / 10.11.2020, am devenit membru al Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului.

Prin Hotărârea CJT nr. 166 / 25.11.2020 am devenit membru teritoriului, lucrări publice și protecția mediului al Comisiei mixte de analiză a documentațiilor privind înștiințările de vânzare a imobilelor cu altă destinație decât cea de locuință, care intră sub incidența legii 422/2001 republicată, asupra căroră Județul Timiș are drept de preempțiune.

În perioada cuprinsă între depunerea jurământului și finele anului am participat la:

- Ședințele ordinare ale CJT din 25 noiembrie și 23 decembrie;
- Ședințele extraordinare ale CJT din 2 și 10 noiembrie, 8 și 29 decembrie;
- Ședințele Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului din 19 noiembrie și 17 decembrie;
- Ședințele comisiilor de specialitate ale CJT reunite din datele de 10 și 25 noiembrie, 7, 23 și 29 decembrie.

La ședința extraordinară din data de 29 decembrie, am fost ales în comisia de numărare a voturilor exprimate pentru alegerea vicepreședinților CJT.

În 15 decembrie 2020, am participat la conferința Combaterea ambroziei și identificarea soluțiilor pentru tratamentul acesteia, organizată de CJ Timiș, la care am avut mai multe intervenții și, în final, am propus președintelui CJT organizarea în organizarea instituției, de întâlniri periodice cu parlamentarii de Timiș și cu structurile asociative ale UAT-urilor din județ, pentru discuții și promovarea unor inițiative legislative în parlamentul României.

Din cauza pandemiei cu COVID-19, nu am avut întâlniri cu cetățenii și nu am participat la ședințe ale vreunui consiliu local din județ, dar am transmis în mod constant către UATC-uri noutățile legislative care priveau funcționarea și atribuțiile administrației publice locale. Pe contul meu de facebook și grupurile pe care le administrez, am postat toate reglementările legate de pandemie - ordonanțe, ordine, hotărâri ale organismelor centrale.